ACCESSORI DI SOSTEGNO




SUPPORT ACCESSORIES




(9p]
=
o
O
)
)
Ll
O
(&)
<<
'_
(o'
o
o
(a1
-]
(9p]
(=)
=
(L)
Ll
=
(71
(=4
(7]
(=
o
(=4
(711
(7]
Ll
(5]
(3
<

b

USIC’ -..

K3
—
o5

ACCESSORI DI SOSTEGNO
SUPPORT ACCESSORIES

PIEDI SNODATI ANTIVIBRANTI - ARTICULATED VIBRATION - DAMPING FEET

CODICE MATERIALE PORTATA kg | @ BASE @ STELO
CODE MATERIAL LOAD kg @ BASE @ STEM
084.401.001 Base in poliammide rinforzata 900 40 M8
084.401.002 nera, stelo in acciaio zincato 900 50 M8
: : Black reinforced polyamide
084.401.003 base, galvanized steel stem 900 50 M10
PIEDI SNODATI FISSABILI - ARTICULATED FIXING FEET
CODICE MATERIALE PORTATA kg | @ BASE @ STELO
CODE MATERIAL LOAD kg @ BASE @ STEM
084.402.001 1000 80 M8
084.402.002 - o 1000 80 M10
——————— Base in poliammide rinforzata
084.402.003 | nera, stelo in acciaio zincato 1000 80 M12
084.402.004 Black reinforced polyamide 1000 80 M16
084.402.005 base, galvanized steel stem 2200 100 M16
084.402.006 2200 100 M20
ANTIVIBRANTI - VIBRATION-DAMPING ELEMENTS
CODICE MATERIALE @ BASE
CODE MATERIAL @ BASE
084.403.001 | Gomma sintetica antiolio nera - Black synthetic antioil rubber 40
084.403.002 | Gomma sintetica antiolio nera - Black synthetic antioil rubber 50
084.403.003 | Gomma sintetica antiolio nera - Black synthetic antioil rubber 80
084.403.004 | Gomma sintetica antiolio nera - Black synthetic antioil rubber 100

SU RICHIESTA SONO DISPONIBILI ALTRE VERSIONI - OTHER VERSIONS ARE AVAILABLE ON REQUEST

TRIPIEDE DI SOSTEGNO - SUPPORT TRIPOD
CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE
084.408.001 | Poliammide rinforzato nero - Black reinforced polyamide 45 x 45
70 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.



Alusic’ ...

'—d—q
Zh
l-—F-I
—_ E —
O

CODICE
084,401 001
CEa 401 002
064,401 .003

CODICE
(84,4002 .001
(84, 402,002
O 402003
D84, 402,004
(84.402.005
084, 402 004

D
40
al
50

M2 98
(Mi&| 97 |
100 [M1& | 195 |
100 | M20 | 130

|I'I-"I 5
M8

e

D A
HI] S 74
80 |[MI10| 100 |
a0
a0

48
&a
25

-t
-

31
33
7
40
44

B
23
23
25

c

| 43 |

70
53

]

=1

Far |

C
45
&5

-,

54 |

54

54 |

54
74

74 |

85

7 430

2 = w0 w0 |0 .

LS g

185

DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI SOSTEGNO
OUTLINE DIMENSIONS FOR SUPPORT ACCESSORIES

Che

m s B s

(9p]
=
[a'e
O
(99)]
)
Ll
O
(&)
<<
'_
[a'g
o
(a1
(a1
]
(9p]
(=]
=
(L)
Ll
=
(/1]
o
(7]
(=
o
o
(711
(7]
l
(5]
(3
<




Alusic ...

ACCESSORI DI SOSTEGNO

SUPPORT ACCESSORIES

% RUOTE GIREVOLI - REVOLVING WHEELS

% CODICE TIPO DI FISSAGGIO @ RUOTA PORTATA daN PESO kg
19p) CODE TYPE OF CLAMPING @ WHEEL WEIGHT kg
7p)

"L'>J 084.404.001 | A vite - Screw M8 60 50 0,175
(&)

<

|_

[a e

o

o

o

)

wn

(=)

=

3 RUQOTE GIREVOLI - REVOLVING WHEELS

=

(1] CODICE TIPO DI FISSAGGIO @ RUOTA PORTATA daN PESO kg
8 CODE TYPE OF CLAMPING @ WHEEL WEIGHT kg
=) 084.404.002 | A piastra - Plate 100 55 0,83
g Supporto ruote in acciaio cromato, ruote in gomma antistatica, conforme alle norme CEl
$ Chromium steel wheels support, antistatic rubber wheels, in conformity with CEl rules

11 ]

o

(&

<

RUOTE GIREVOLI CON FRENO - REVOLVING WHEELS WHIT CLAMP

CODICE TIPO DI FISSAGGIO @ RUOTA PORTATA daN PESO kg
CODE TYPE OF CLAMPING @ WHEEL WEIGHT kg
084.404.003 A vite - Screw M8 60 50 0,21

RUOTE GIREVOLI CON FRENO - REVOLVING WHEELS WHIT CLAMP

CODICE TIPO DI FISSAGGIO @ RUOTA PORTATA daN PESO kg
CODE TYPE OF CLAMPING @ WHEEL WEIGHT kg
084.404.004 A piastra - Plate 100 55 1,1

Supporto ruote in acciaio cromato, ruote in gomma antistatica, conforme alle norme CEl
Chromium steel wheels support, antistatic rubber wheels, in conformity with CEl rules

72 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI SOSTEGNO
OUTLINE DIMENSIONS FOR SUPPORT ACCESSORIES

-G
j = : .-'. :'... I?l. -
¥ S—— — CODICE TIPO DI FISSAGGIO oA B c
T CODE TYPE OF CLAMPING
|}
& WDt i i 084.404.001 Vite - Screw M 8 60 80 40
) 1 i 084.404.002 Piastra girevole - Revolving plate 100 120  60x60
e 60x60
-
UM S
[] = T
| ) 260
- i III II'
W 5|
L |
| i Q:‘)
el A '{5//
[
i = :“_-— =
il = O - ey
& ° o)
i \ ; |[ [ CODICE TIPO DI FISSAGGIO oA B c
T e e % . CODE TYPE OF CLAMPING
= o I l
- f, L] 084.404.003 Vite - Screw M 8 60 80 40
@A 084.404.004 Piastra girevole - Revolving plate 100 120  60x60
60x60
C
F ! __-;;.E?._=: -:ELT-__._-_T_F
o ' | gung
1 _i W/ 60
m | | llll |
|.:. = |!.i | i
.{ i )
1| ] N7
<
@A 4

73

(9p]
=
[a'e
O
(99)]
)
Ll
O
(&)
<<
'_
[a'g
o
(a1
(a1
]
(9p]
(=]
=
(L)
Ll
=
(/1]
o
(7]
(=
o
o
(711
(7]
l
(5]
(3
<




A;usiw . ACCESSORI DI SOSTEGNO
s SUPPORT ACCESSORIES

FLANGIA DI FISSAGGIO PIEDINI - FEET CLAMPING FLANGE

CODICE MATERIALE @ STELO PIEDE | TIPO DI PROFILO

CODE MATERIAL @ FOOT STEM |TYPE OF PROFILE
084.405.001 | Alluminio anodizzato - Anodized aluminium M16 45 x 90
084.405.011 | Alluminio anodizzato - Anodized aluminium M20 45 x 90
084.405.005 | Alluminio anodizzato - Anodized aluminium M16 40 x 80

A richiesta le flange sono fornibili con altre filettature
On request the flanges are supplied whit different threads

FLANGIA DI FISSAGGIO PIEDINI E RUOTE - FEET CLAMPING FLANGE AND WHEELS

CODICE MATERIALE @ STELO PIEDE | TIPO DI PROFILO

CODE MATERIAL @ FOOT STEM |TYPE OF PROFILE
084.405.002 | Alluminio anodizzato - Anodized aluminium M16 90 x 90
084.405.012 | Alluminio anodizzato - Anodized aluminium M20 90 x 90
084.405.006 | Alluminio anodizzato - Anodized aluminium M16 80 x 80

A richiesta le flange sono fornibili con altre filettature
On request the flanges are supplied whit different threads

(9p]
L
[ae
O
)
(9p]
Ll
O
(&)
<C
'_
[a'g
o
o
(a1
-]
(9p]
(=)
=
(L)
Ll
-
N
(=4
(7]
(=
oc
(=4
(711
(7]
Ll
(5]
(3
<

RINFORZO ANGOLARE - ANGULAR STIFFENING

CODICE MATERIALE APPLICAZIONE
CODE MATERIAL APPLICATION

084.406.001 | Alluminio anodizzato |Da fissare alla struttura con 2 viti M8 x 40 e due dadi M8
Anodized aluminium | Fix it to the frame with 2 M8 x 40 screws and 2 M8 nuts

STAFFE DI ANCORAGGIO A PAVIMENTO - FLOOR ANCHOR BRACKETS

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE

084.409.001 | Acciaio verniciato grigio / Staffa 45 x 45 - Grey painted steel Tutti - All

084.409.007 | Acciaio verniciato grigio / Staffa 40 x 40 - Grey painted steel |40 x 40 / 40 x 80

BASE DI ANCORAGGIO A PAVIMENTO - FLOOR ANCHOR BASE

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE

084.409.002 | Alluminio pressofuso sabbiato - Sandblasted die cast aluminium 45 x 45

084.409.004 | Alluminio pressofuso sabbiato - Sandblasted die cast aluminium 40 x 40

74 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




Alusic’ ...

oy
I
=1 41 000t
1] .l':'-. .-d'u
L |
- =-"- ':: -'-= o—
- A =
CODICE A [ B €| D
084405001 | 90 | 45 | 45 [ M6
084405011 | 90 | 45 | 45 | M2D
084,405,005 80 | 40 | 40 [ mi&
1 084,405,001
EL o —)
“p O O
5 &
'-. i
| 42 -
CODICE | A
084.409.002 | 45x45
084407004 | 40xd0
ye 135 5 . 105
. & | 99
2
!
i
o
'r_q.*
A 45

55

o 7]
‘ b

DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI SOSTEGNO
OUTLINE DIMENSIONS FOR SUPPORT ACCESSORIES

D

i |
[T il

- i —

o
@ | EI i
ool of e h

1_ ury
""lo o 5
o 1ot
CODICE F . B (&}
084405002 | 90 | 45 | MI&
084405012 | 90 | 45 | M2D
024, 405004 A0 A0 | MI1&
U |
E -
——— "
o)
— D

CODICE A | B  C D E

084.407.001 | 45 | 75 | 160 | 105 105
084409007 | 40 | 75 140 /105 105

75

(9p]
=
[a ey
O
(99)]
)
Ll
O
(&)
<<
'_
[a'g
o
(a1
(a1
]
(9p]
(=]
=
(L)
Ll
=
(/1]
o
(7]
(=
o
o
(711
(7]
l
(5]
(3
<




Aiusig@ . ACCESSORI DI SOSTEGNO
s SUPPORT ACCESSORIES

BASE DI ANCORAGGIO A PAVIMENTO - FLOOR ANCHOR BASE
CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE

b

084.409.003 | Alluminio pressofuso sabbiato - Sandblasted die cast aluminium 45 x 90

084.409.005 |Alluminio pressofuso sabbiato - Sandblasted die cast aluminium 40 x 80

BASE DI ANCORAGGIO A PAVIMENTO - FLOOR ANCHOR BASE

CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE

084.410.003 Acciaio verniciato grigio - Grey painted steel 90 x 90

(9p]
L
[ae
O
)
(0]
Ll
O
(&)
<C
'_
[a'g
o
o
(a1
-]
(9p]
(=)
=
(L)
Ll
-
N
(=4
(7]
(=
oc
(=4
(711
(7]
Ll
(5]
(3
<

BASE DI ANCORAGGIO A PAVIMENTO - FLOOR ANCHOR BASE

“ CODICE MATERIALE TIPO DI PROFILO
CODE MATERIAL TYPE OF PROFILE
084.410.004 Acciaio verniciato grigio - Grey painted steel 32x32
084.410.005 Acciaio verniciato grigio - Grey painted steel 32 x 45

76 E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.




DIMENSIONI D'INGOMBRO PER ACCESSORI DI SOSTEGNO
OUTLINE DIMENSIONS FOR SUPPORT ACCESSORIES

Alusic’ ...
. 99 -
A‘ |
i
]
—] 0
P
\J‘ |
T
084.410.003
— :II'E—} d::' — []
O Q,
)
0 O
(R
o [ g-
.ﬂg_ I i

&,

L |

e
p

=5
O
I CODICE
< 04,409 003
' 084,409,005
.
&
| @9
B2
-‘\'\
r"'D o
b~ -
I
5 4
1 J) 1
@ S
N ",
E IEI_-. -
- .. ill:l -
48 15 .
CODICE
] 0G4.410.004
084.410.005
rage] ]
&4 .
100

1 &0

-
32
32

43
40

B
32
45

77

(9p]
=
[a'e
O
(99)]
)
Ll
O
(&)
<<
'_
[a'g
o
(a1
(a1
]
(9p]
(=]
=
(L)
Ll
=
(/1]
o
(7]
(=
o
o
(711
(7]
l
(5]
(3
<




(9p]
L
[ae
O
)
(0]
Ll
O
(&)
<C
'_
[a'g
o
o
(a1
-]
(9p]
(=)
=
(L)
Ll
-
N
(=4
(7]
(=
oc
(=4
(711
(7]
Ll
(5]
(3
<

ﬁ!ugig@ . SISTEMI DI MONTAGGIO
e ASSEMBLY SYSTEMS

78

0844040010 - Rinformo angolara

Angular stiffening C84.300.005 - vite TCE MBx4D - Scraw

084 302004 - Dodo 13x13 ME - Nut

a4, 301,002 - vile TCE MBx16 - Sorew
084,302,004 - Cado 13x1.3 MB - Mut

084.301.002 - Vite TCEI MBx14
084,302.004 - Dado 13x1.3 M3

084.409.002 - Bose di ancoraggio
Flear anchor basea

DE4. 402001 - Staffa di ancoraggio
Fleor anchor bracksal

084,301,002 - Vite TCE MBx14 - Scraw
084,302,004 - Dado 13x]13 M8 - Hut

084,409,003 - Bose di ancoraggio
Floor anchaor base

E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di migliorarne le caratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited. We could do some changes to our products in order to make better features.



A}usiw . SISTEMI DI MONTAGGIO
e ASSEMBLY SYSTEMS

084,410,003 - Bosa di ancoraggio
Floor anchor base

084,301 003 - Vite TCEl MBx20 - Screw
084302004 - Dado 13x13x M8 - Mo

(9p]
L
[a ey
O
(7))
(9p]
Ll
O
(&)
<<
'_
[a'g
o
(a1
(a1
]
(9p]
(=)
=
(L)
Ll
=
(714
(=4
(7]
(=
o
(=3
(711
(7]
l
(5]
Q
<<

084,410,005 - Base di ancoraggio
Fleoar anchor boasa

084.201.002 - Vite TCEI M8x146 - Screw
084.302.004 - Dado 13x13x M8 - Mut

79




